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Sveučilište u Rijeci i Žmergo pozivaju zainteresirane da sudjeluju u webinarima za
osnaživanje i umrežavanje lokalnih CO-GREEN aktivatora u zajednici za socijalne inovacije u

području “zelene” tranzicije

Jeste li vi i drugi ljudi u vašoj zajednici u dosluhu s potrebama zajednice i jeste li voljni
angažirati se i provesti akcije kako biste podržali održivi, “zeleni” razvoj svoga mjesta?
Znate li tko su važni dionici i donositelji odluka u vašoj zajednici te jeste li i sami među
njima? Ako su odgovori na ova pitanja DA, onda ste savršen sudionik projekta CO-GREEN, a
prvi korak na putu ka novoj avanturi započinje webinarom na koji Vas pozivamo.

Kratko o projektu

CO-GREEN je naziv europskog projekta u okviru programa “Citizens, Equality, Rights and
Values” kojeg provodi konzorcij sveučilišta, ustanova i organizacija iz Poljske, Italije, Grčke i
Hrvatske, a koji ima za cilj  osnažiti i potaknuti lokalnu zajednicu na osmišljavanje i
sudjelovanje u izvedbi održivih praksi koje utjelovljuju vrijednosti Europskog zelenog plana.

U Hrvatskoj su partneri na projektu Sveučilište u Rijeci i Udruga Žmergo, a aktivnosti će se
odvijati na području Primorsko-goranske županije. 

Što će se sve dogoditi tijekom projekta?

CO-GREEN nastoji osnažiti perspektivu i sudjelovanje lokalne zajednice u kreiranju
politika vezanih uz “zelenu tranziciju” na vlastitom području i to poticanjem građana da
postanu aktivni sudionici u procesima društvenih inovacija. 

Projektne aktivnosti započele su 1.12.2022., a u dvije pune godine održat će se rasprave o
novim (inovativnim) strategijama razvijanja zelenih zajednica među važnim dionicima u
zajedenici.

Zašto CO-GREEN? 

Klimatske promjene i zagađenje zraka, vode i zemlje, suše i poplave, toplinski valovi i
hladnoće postali su dio naše svakodnevice, a lokalne zajednice su one koje mogu odgovoriti
na ove stvarnosti razvijanjem održivih mjera, ublažavajući njihove posljedice po okoliš i
podržavanjem održivog razvoja te iste zajednice.

Kome je projekt namijenjen?
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Traže se predstavnici građana, lokalnih zajednica, građanskih inicijativa, javne uprave,
obrazovnih i kulturnih ustanova, udruga i organizacija diljem Primorsko-goranske županije. 

Pridružite se svom lokalnom CO-GREEN timu, povežite se s drugim dionicima u zajednici,
zajedno osmislite, a potom i provedite svoju lokalnu “zelenu tranziciju”. 

Prvi korak – webinari

Umrežavanje lokalnih CO-GREEN aktivatora u zajednici iz sve četiri partnerske zemlje
dogodit će se virtualno putem platforme ZOOM, kroz dva poludnevna webinara početkom
iduće godine:

17.01.2023. (9-13 sati)
23.01.2023. (9-13 sati)

* Radni jezik webinara je engleski.

Sudionici webinara će u međusobnom dijalogu mapirati probleme u lokalnoj zajednici s
kojima se valja suočiti i odrediti moguće načine njihovog adresiranja, imajući u vidu
specifične karakteristike i potrebe našeg područja. Također, webinari će biti prilika i za
detektiranje kao i razmjenu primjera dobre prakse i iskustava te resursa koji mogu
pridonijeti razvoju i primjeni društvenih inovacija “zelene tranzicije” na lokalnoj razini. 

Oba webinara rezultirat će konkretnim planovima i definiranim participativnim
metodologijama lokalnih CO-GREEN akcija.

Sljedeći koraci

Nakon webinara, formirani CO-GREEN tim očekuju lokalni seminari i aktivnosti putem kojih
će se jačati lokalne aktivatore u zajednici za provedbu “zelenih” akcija s ciljem razvoja
održivih zajednica, za čiju realizaciju će se osigurati stručna i financijska potpora u okviru
projekta.  

Prijave

Za sudjelovanje potrebno je ispuniti online prijavnicu najkasnije do 15. siječnja
2023. Zainteresirani kandidati dobit će poveznicu na ZOOM na adresu e-pošte dostavljene u
prijavnici.

Informacije

http://bit.ly/3v6dHCm
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Sve informacije dostupne su na web stranici Udruge Žmergo, a eventualna pitanja slobodni
ste postaviti na info@zmergo.hr i/ili 095 87 05 423.

Aktivnost je dijelom WP 1 – Induction webinars to co-design the framework for local
participatory actions / Događaj 1 – Uvodni webinari za zajedničko osmišljavanje okvira za
lokalne participativne akcije.

Projekt CO-GREEN dio je programa CERV (Citizens, equality, rights and values), odnosno,
“Građani, jednakost, prava i vrijednosti” pokrenut od strane Europske komisije 2021.
godine, a koji će biti aktivan do 2027. godine.

Provede ga u partnerstvu Udruga Žmergo i Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci
(Hrvatska), Udruga Forum Terzo Settore zajedno sa Sveučilištem Tor Vergata iz Rima
(Italija), Udruga CAL, Fakultet društvenih znanosti i filozofije Sveučilišta Nikola Kopernik iz
Toruńa te Institut za sociologiju (Poljska) te Udruga Euracademy i Općina Karditsa (Grčka).

Projekt je financiran sredstvima Europske unije.

https://zmergo.hr/co-green/
mailto:info@zmergo.hr

